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Temat: Dodawanie liczb całkowitych.
Obejrzyj film:
https://pistacja.tv/film/mat00158-dodawanie-liczb-calkowitych?playlist=466
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Cwiczenie A. Akcje firm Akcent, Baron i Celan notowano trzy razy w ty-
godniu — w poniedziatek, Srode i piagtek.

Ponizej zapisano, ile zfotych mozna byto zyska¢ lub straci¢ na jednej
akcji w poszczegolnych dniach. Dla kazdej z firm ustal, czy cena akgji
w ciggu tygodnia wzrosta czy zmalata i o ile ztotych.

Firma Akcent pon. -2 zt sr. 4zt pt. =1zt

Firma Baron pon. 3zt sr. =5zt pt. -2 zt

Firma Celan pon. -6 zt sr. -8zt ptal 0zt
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Cwiczenie B. Troje dzieci grato w gre Minus z plusem. Oblicz, jaka
sume punktéw otrzymato kazde z nich. Kto wygrat w poszczegdlnych
losowaniach?

a) Losowanie pierwsze.
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b) Losowanie drugie.
Kasia Dominika Marek

. 1 3 e
+
-+ +
+
T €

(-6)+(-2)=7 1+(-6)=1? 3+(-3)=?

c) Losowanie trzecie.
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Aby odpowiedzie¢ na pytanie z ¢wiczen A i B, nalezato doda¢ rézne
liczby catkowite. Popatrz na inne przyktady.

Q przyktady

(-8)+17=9 25+(-13)=12 (-8) +(-46) = -54
-11)+11=0 15+ (-37)=-22 (-27) + (-53) = -80
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Gdy dodajemy kilka liczb catkowitych, zwykle warto dodac¢ do siebie
najpierw skfadniki dodatnie, potem sktadniki ujemne i na koniec obliczy¢
sume otrzymanych wynikow.
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1. Oblicz:

a) (-5)+7 b) (-8) +(-7)
(-10) + 20 (-21) + (—42)
(-100) + 90 (=25) +(-11)
(-40)+1 (=75) + (—45)

c) 6+(-12)
7+(=10)
12 +(-3)
15 +(-28)




